
令和６年度九年庵春の公開事業企画運営等業務委託に係る公募型プロポーザルに係る質問に対する回答 

 

№ 質   問 佐賀県からの回答 

１ 

●仕様書２目的 
・今回、メインターゲットとして特に誘致したい属性はございますか？ 

これまでは来場者の中心は 50 台以上の方でしたが、老若男女問わず幅

広い年代に来てもらいたいと考えており、リピーターだけでなく、九年庵に

関心が薄い層へもアプローチするものにしたいと考えています。 

２ 

●仕様書４業務内容 
・本イベントの基本的な告知・広報について業務内容には記載がござ

いませんが、本案件の提案に含まずの認識でよいでしょうか。また県と

してはどのような告知・周知の方法を検討していらっしゃいますか。 

ご認識のとおり、本イベントの情報発信は本委託の業務には含めてお

りません。県 HPや県 SNS、ポスター等にて周知を行う予定です。 

３ 

●仕様書４.(1)④特別公開の企画の作成 
特別公開企画に関しては、飲食を伴う企画は庭園・屋内ともに可能でし

ょうか。制限がある場合はご教授ください。 

飲食の場所は、仕様書別添の立入可能エリア内で、文化財価値を損ね

ない範囲内であれば制限はしておりません。ただし、園内では火気を使

用できません。また、庭園は、石段、飛石により高低差があること、苔な

どの植生を傷つける恐れがあるため、テーブルや椅子を設けて飲食を提

供する企画を行う場合は県との協議が必要です。 

４ 

●仕様書４.(1)④特別公開の企画の作成 
特別公開企画に関しては、参加者から参加費の徴収を行い、予算にあ

てることは可能でしょうか。 

県との協議の上、参加費を徴収することは可能です。 



５ 

●仕様書４.(1)④特別公開の企画の作成 
夜間の公開はおおよそ何時までのご想定でしょうか。日没時刻程度ま

での認識でよいでしょうか。 

おおよそ 19 時～20 時前後までを想定しています。ただし、夜間の公開

は、照明等の安全面の確保及び周辺住民への配慮等の注意が必要です。 

６ 

●仕様書４.(1)④特別公開の企画の作成 
演者の控え室になるスペースなどは提供可能でしょうか？ 

九年庵屋内の仕様書別添の立入可能エリア内にある部屋は、文化財価

値を損ねない範囲内で使用いただけます。ただし、客間・次の間以外の

部屋は、既存の照明が使用不可であり、畳が劣化しているため、場合に

よっては養生の手配が必要となる可能性があります。また、庭園内には

トイレがなく、最も近いトイレは庭園外の汲み取り式の和式トイレ（県

有地トイレ）または汲み取り式の仮設トイレとなります。 

 

７ 

●仕様書４.(1)⑤当日の案内スタッフ・警備スタッフの配置計画の作成 
案内スタッフ・警備スタッフについて、参考に昨年度実績の人数をいた

だくことは可能でしょうか。もしくは、必須人数をお示しいただくことは可

能でしょうか。 

昨年度の実績は案内スタッフが 10人、警備スタッフが 9人です。必須

人数は定めておらず、来場者及び出演者の誘導・運営がスムーズに行える

よう、適切な配置数、配置場所をご提案ください。 

８ 

●仕様書４.(1)⑤当日の案内スタッフ・警備スタッフの配置計画の作成 
案内スタッフ・警備スタッフ・駐車場誘導スタッフについて、保持資格の

指定などはございますでしょうか。 

保有資格は特に指定していません。警備業法に準じて来場者及び出演

者の誘導・運営（歩行者の安全確保に伴う車両誘導を含む）を安全かつスム

ーズに行えるようご提案ください。 

９ 

●仕様書４.(1)⑥駐車場計画の作成 
駐車場誘導スタッフについて、参考に昨年度実績の人数をいただくこと

は可能でしょうか。もしくは、必須人数をお示しいただくことは可能でしょ

うか。 

昨年度の実績は 4 人です。必須人数は定めておらず、来場者及び出演

者の誘導・運営がスムーズに行えるよう、適切な配置スタッフ、配置数、配

置場所をご提案ください。 



10 

●仕様書４.(1)⑥駐車場計画の作成 
駐車場について、駐車可能台数の確保数の指定はございますか。※

現在、県が仮予約している駐車場のキャパシティは仁比山公園駐車場

で１００台、旧ホテル神埼温泉跡地で６０台程度の認識です。 

駐車可能台数の確保数は特に指定はありません。 

11 

●仕様書４.(1)⑦当日の運営マニュアルの作成 
5/4（土）～6（月・祝）の九年庵一般公開時の入場に際し、人数制限な

どはございますか？ 

人数制限はございません。ただし、庭園内の園路が細く、一方通行と

しているため、園路一体が塞がるほどの来場がある場合は、制限が必要

となる可能性があります。（これまで春の公開ではそうした事例がありま

せん。） 

 

12 

●仕様書４.(1)⑧会場装飾計画の作成 
看板の設置個所について参考に昨年度実績数をいただくことは可能で

しょうか。もしくは、必須数をお示しいただくことは可能でしょうか。 

昨年度の実績は、九年庵入口及び駐車場周辺に入口、トイレの誘導看

板を複数個所設置していました。また、九年庵までのアクセスルートで

ある県道 21 号三瀬神埼線、県道 25 号吉田鶴線、県道 31 号佐賀川久保鳥

栖線道路上に九年庵の誘導案内看板を計 30 枚、参道入口のカーブに『ス

ピード落とせ』の看板を 2 枚設置していました。 

また、1 級市道 4号 日の隈公園～仁比山公園線は 5/4-5/6 一般公開期

間中は路面駐車を禁止としており、案内用の路面駐車表示看板 22枚は市

から借用可能です。 

 

13 

●仕様書４.(3)①特別公開（５月３日） 
参加者の事前予約については、いつ・何の媒体より広報開始予定でし

ょうか。 

参加者の事前予約は、4月中旬頃までに県 HP に掲載し、併せてプレス

リリースを予定しています。 

14 

●仕様書４.(4)その他必要な業務  
イベントスチール写真の撮影カメラマンは選定から受託者が行う認識

でよいでしょうか。 

ご認識のとおり、イベントスチール写真の撮影カメラマンは選定から実施

を行っていただきます。 



15 

●仕様書 5.(6)業務遂行上の注意 
発電機の持ち込みは可能でしょうか。 

発電機の持ち込みは可能です。ただし、九年庵来場者や周辺の寺社仏

閣参拝者等の安全を損ねないよう設営には配慮が必要であるため、配線

ルート等は県と協議を行ってください。 

 

16 

●仕様書 5.(7)業務遂行上の注意 
九年庵で保有しており、使用可能な備品・設備品リストがあればご共有

いただけますでしょうか。 

座卓（幅：約 200 ㎝、奥行：約 97 ㎝、高さ：33.5 ㎝）が 2 つ、掛け軸

が１つ、『九年庵』の扁額が 1 つあります。机は重さがありますが、移動

させることも可能です。 

その他設備品として、スリッパ約 20 脚、九年庵紹介パネル、掃除道具

があります。 

 


